
( Selo da Corporación ) ( Sinatura do Presidente ) 

Serie A N.° 1175575 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DO CONCELLO PLENO 
ABRI 2003 ' 

ORDE D0 DÍA 

ÚNICO.- APROBACIÓN DA PARTICIPACIÓN DO CONCELLO COMO SOCIO FUNDADOR NA ASOCIACIÓN GALEGA DE 
CONSERVATORIOS MUNICIPAIS E APROBACIÓN INICIAL DOS SEUS 
ESTATUTOS. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas do día dous de 
abril do ano dous mil tres, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, accidental : D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO e a asistencia dos/ as Sres/ as 
Concelleiros/ as, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA M’ DEL CARMEN 
RODRÍGUEZ CUNHA, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA , D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. JOSÉ GARCÍA MÍGUEZ, D. MÓNICA 
CARREIRA COUÑAGO, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D. JOSÉ LUÍS ALONSO BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUÍS MÍGUEZ 
BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMÍN 
PINTOS FERNÁNDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D. XOSÉ LUÍS GRANDE GRANDE, DONA CECILIA PÉREZ ORGE e DONA ROSA COSTAS 
ESTÉVEZ actuando como Secretaria D. Ana Isabel del Cerro del Río, Secretaria 
da Corporación, constitúese O Pleno do Concello, en sesión extraordinaria, 
conforme á convocatoria e de acordo coa a Orde do día. 

Non asisten, excusando a súa ausencia O Sr. Alcalde, D. XAIME REI 
BARREIRO, e os Concelleiros DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO e D. ALEJANDRO BASTOS 
FERNÁNDEZ. 

ÚNICO.-APROBACIÓN DA PARTICIPACIÓN DO CONCELLO COMO SOCIO FUNDADOR NA ASOCIACIÓN GALEGA DE CONSERVATORIOS MUNICIPAIS E APROBACIÓN INICIAL DOS SEUS 
ESTATUTOS. 

ANTECEDENTES 
NO expediente administrativo consta:



-Informe de Secretaria de data 28 de marzo de 2003 

-Informe de Intervención de data 1 de abril de 2003 Rfa T 40/ O3 

-Dictame da Comisión Informativa de Ensino de data 31 de marzo de 

Non hai intervencións neste punto. 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno, por unanimidade de todos 
os seus membros presentes co quorum da maioria absoluta do número legal 
dos membros da Corporación sendo dezasete votos a favor ( 7 PSdeG-PSOE, 6 
PP e 4 BNG), acorda: 

PRIMEIRO.- Participar como socio fundador na Asociación Galega de 
Conservatorios Municipais AGACOM, e prestar a súa aprobación inicial ós 
estatutos da Asociación. 

SEGUNDO.- Nomear como representante na citada Asociación ó Alcalde- 
Presidente, ou Concelleiro en que delegue. 

TERCEIRO.- Facultar ó Alcalde-Presidente, en nome e presentación do 
Concello para subcribir a acta fundacional, e cantos documentos sexan precisos 
para a execución do presente acordo. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por 
rematada a presente sesión, sendo as vinte horas e cinco minutos da data fixada 
no encabezamento en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se 
inscribiu no Libro no folio vintecatro e na súa volta do Papel Tirnbrado da 
Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 1176676, do que como Secretaria 
do presente Acto, dou fe. 

O Alcalde, Acctal A Secretaria 

Asdo: Manuel I. Núñez Salgado Asdo: Ana Isabel del Cerro del Río


